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ADDENDUM NUMBER: One (1)

TITLE: Auxiliary Cooling Water Heat Exchanger Replacement

JEA SOLICITATION NUMBER: 1411800047

RESPONSE DUE DATE: August 8, 2024

TIME OF RECEIPT: 12:00 PM

TIME OF OPENING: 2:00 PM

THIS ADDENDUM IS FOR THE PURPOSE OF MAKING THE FOLLOWING CHANGES OR
CLARIFICATIONS:

Question 1. How will the leak check be performed when we will not be reinstalling in the heat
exchange?

Answer: A representative will be onsite for startup once the plates have been installed by a heat
exchanger company.

Question 2. Do we really need a full blown MPP loaded schedule?
Answer: A MPP is preferred but a PDF with a detailed schedule will be sufficient.

Question 3. Is a mandatory site visit required?
Answer: No, the mandatory Visit is not required. Below is the picture requested.
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